



# 奥巴马带着整个白宫去伦敦

除了所用的汽油、水和食物外,还捎着配型血防不测  
 怕碎石头影响安保,伦敦把建筑工地都清理干净了

## 【他的“行囊”】

### 数架飞机+35辆汽车+补给

奥巴马一行将首先乘坐总统专机“空军一号”飞往伦敦斯坦斯特德机场,再转乘“海军陆战队一号”直升机抵达伦敦市中心,最后乘坐总统坐驾、昵称“野兽”的凯迪拉克汽车前往位于摄政公园附近的美国驻英国大使馆。

与“空军一号”同时出发的还有数架货运飞机,里面装满奥巴马欧洲之行所需一切物品,其中包括大约35辆汽车。

一名政府官员这样形容奥巴马“行囊”：“每当总统出访,整个白宫就和他一起出访,包括他的坐驾、所用汽油、水和食物。美国是世界唯一超级大国,总统必须有能力在任何时间任何地点处理任何危机。”

### 200特工+医疗队+AB型血

奥巴马此行500人团队中,大约200人来自特工处,负责保卫总统一行安全。奥巴马启程前,特工人员已到访伦敦三次。第一次名为“踩点行动”,了解当地大致情况;第二次名为“预备访问的准备行动”,确定总统在伦敦期间将到访的地点;第三次是“预备访问”,目的是安装相关设备、清除窃听器、检验食物是否有毒并测量空气细菌指数。

“第一夫人”米歇尔·奥巴马将带领由8人组成的团队同时出访,其中包括保镖、个人助理、新闻官和发型师。除特工人员外,随行团队还包括由6人组成的医疗队。这些医生和护士可随时提供救治或动手术,还带有符合奥巴马血型的AB型血,以备不时之需。

## 【他的日程】

### 峰会+迷你峰会+海量挑战

《卫报》说,奥巴马在峰会期间和其他与会领导人举行的“迷你峰会”才是真正焦点。

他定于4月1日与中国国家主席胡锦涛首次会面,随后与俄罗斯总统梅德韦杰夫首次面对面谈话。4月2日,他将会见印度总理曼辛格,随后将和韩国总统李明博见面讨论朝鲜问题。曾就职于克林顿政府的政治评论员拉里·哈斯说:“奥巴马将应对海量挑战。”

《每日邮报》说,布朗将在当天宴会赠给奥巴马一个廉价“福袋”,里面装有领带、巧克力、蜡烛和茶巾。但尚不知奥巴马是否会送布朗礼物。人们通常认为这种场合不适于馈赠贵重礼物。

美国总统贝拉克·奥巴马3月31日前往英国首都伦敦参加二十国集团(G20)金融峰会,开始上任以来国际舞台“首秀”。他这次欧洲之行阵容强大,不仅随行团队达500人,“空军一号”专机、凯迪拉克专车和直升机更一个都不能少,保障总统夫妇一切要求随时得到满足。



奥巴马登上“海军陆战队一号”

“空军一号”重约400吨,配备先进反窃听通信系统和反攻击设备,可防御核爆炸产生的电磁脉冲。一名随行军官手中保管“核按钮”,遇紧急情况可发射核武器。

奥巴马转乘“海军陆战队一号”直升机时,将有数架外形完全相同的直升机伴飞,以防遭袭。“海军陆战队一号”可喷射火焰,误导热导导弹,防止遭击中。

抵达伦敦市中心后,奥巴马将登上价值30万美元的坐驾“野兽”。这辆堪称“轿车、卡车和坦克混合体”的豪华专车车门厚约20厘米,与波音757飞机门厚度相当,防弹玻璃厚约13厘米,配有催泪弹、氧气瓶和夜视摄像头,可抵御化学武器袭击、自杀式炸弹袭击和路边炸弹袭击等。



雷吉·拉夫

## 【有个随员很特别】

### 奥巴马带着“没有卧室特权的妻子”

在奥巴马飞越大西洋过程中,“空军一号”厨房将随时为他烹制最爱:夹有切德奶酪、芥末和沙拉的美式汉堡,配上炸薯条,再来一瓶啤酒或健怡可乐。

个人助理雷吉·拉夫在一旁待命,随时帮助总统处理黑莓手机、端茶倒水、添减衣物、递上小吃或讲个笑话。

据英国媒体3月31日报道,现年27岁的雷吉是奥巴马的头号私人助手,他的住处位于白宫西翼紧挨椭圆形办公室的地方,距总统办公室的距离比美国副总统、白宫参谋长或国家安全顾问的办公室都近。

雷吉是奥巴马的“贴身男仆”和“万能管家”,他会记住所有奥巴马会遗忘的事情,早晨陪奥巴马打篮球,晚上会陪奥巴马一起看电视、聊天,在过去两年中,雷吉和奥巴马待在一起的时间最多。白宫内幕人士称,雷吉简直比“第一夫人”还要细心,他就像是奥巴马“没有卧室特权的妻子”一样。 兰西

“4月1日唯一可能出现的状况是奥利弗前去探望孩子导致宴会延误。”

——《每日邮报》

本次峰会的安保行动可谓严密至极。英国名厨杰米·奥利弗应首相布朗邀请,将为到访各国领导人烹制大餐。3月31日晚间进入唐宁街10号后,安保人员以安全理由没收了他的手机,致使他无法与次日即将分娩的妻子朱尔丝联络。”

## 【英国在忙安保】

### 英伦特色的电话亭没了

英国警方已经逮捕5名持有多种武器及爆炸物、涉嫌蓄意破坏二十国集团金融峰会的犯罪嫌疑人。初步调查显示,这几名嫌疑人无涉大型恐怖活动。

随着4月2日峰会召开日期临近,东道主英国综合各种手段加紧安保部署,动用超过3000名警员维持秩序,以应对今后几天动辄数万人规模的抗议活动以及可能遭遇的袭击。

伦敦警察局一名发言人说:“抗议组织眼下活跃程度可谓空前,这种现象自上世纪90年代后期以来还是首次出现。”

伦敦警察局把这次金融峰会描述为“首都警方10年来所面临最大的挑战”。

安保功夫落实到实处,不仅社交网站成为警方实时获取信息渠道,就连大街小巷那些深具英国特色的红色电话亭如今难觅踪影,而建筑工地的碎石也已清理得干干净净,种种细微之处尽显东道国力护峰会之决心。

## 【法国在“闹情绪”】

### 萨科齐:不满足要求不去

法国总统尼古拉·萨科齐的助手3月30日说,如果法国有关加强金融监管的要求得不到满足,萨科齐可能抵制定于4月2日在英国首都伦敦召开的二十国集团金融峰会。

当媒体记者问及这是否意味萨科齐可能退出峰会,穆斯卡回答:“核威慑”的基本原则在于,你不会说出何时使用这种武器”。

加强金融监管是本轮峰会关键议题之一。以法国、德国为代表,欧洲联盟多数成员要求借这次峰会加强金融监管,坚决反对美国、英国所提与会员共同加大刺激经济力度主张。

不过,对于如何加强金融监管,法国与德国各唱各的调。法国提出建立一家全球性金融监管机构,遭美国和英国强烈反对。德国等国家也对法国这一提议能否获得广泛支持表示质疑。 本版除署名外均据新华社

## 国美4亿元启动节能家电节 泰隆店格力空调郑州旗舰店开业

4月3日—4月13日,国美电器将联手上百供应商,首推节能家电节,节能家电商品大幅降价推广,国内最大家电零售渠道商的强势推动,让节能家电普及到消费者家中。

### 国美泰隆店格力空调 郑州旗舰店盛大开业

4月4日,由国美电器与格力空调强强联手,格力空调在国美电器泰隆店新增了面积达1300平方米的店中店,开辟了家电连锁经营的新模式,同时也可以让消费者享受到国美、格力两大知名品牌的三重质量、服务以及价格保障。

该旗舰店产品更加齐全,样机型号丰富,消费者选择的范围更大,其中格力睡梦康系列空调也将在国美电器泰隆店首销。而且开业活动期间,格力空调将提供极具惊喜的价格,所有特价机型,全部不限量销售,而且价格狂降700-1500元,节能、新品空调也将纷纷在开业期间上市。

### 国美倡导使用节能家电 4年省出1台新家电

彩电、空调、热水器、洗衣机、冰箱成为人们的日常生活用品,但他们的耗电量也成为电力资源的一大压力,被业内成为“电老虎”。据河南国美总经理刘昆介绍,长期以来,家电供应商和渠道商一直有意推广节能产品,厂商也反复提醒消费者应该比较购买节能产品一次

性多支付的成本,与长期使用后所节省的成本。比如普通冰箱的平均日耗电为12千瓦时,而节能冰箱只有0.5千瓦时;在同等情况下,节能空调与普通空调相比每小时能节电0.15千瓦时,一天使用8小时可节电1.2千瓦时,4年下来就能够节省出一台新空调。

### 国美4亿元补贴推广节能家电 买节能家电国美送电费

目前市场上节能产品的价格比耗能产品要高,消费者往往会选择后者,属于买起来便宜用起来贵,最终还是非常不划算的。而要让消费者购买节能家电,还需要在终端进行价格让利,看到市场这一需求,国美电器将率先在全国范围内展开声势浩大的“节能家电节”,节能产品平均直降300—1500元。同时国美对购买节能家电的消费者,还有电费赠送。

在此价格优惠的基础上,国美电器在全国范围内推行节能补贴,彩电、冰箱、洗衣机、数码、手机、IT产品满500元返100元节能补贴;厨卫小家电产品满300元返30元进行节能补贴,很多高节能产品已经和高能耗商品的价格持平。

河南国美电器总经理刘昆表示,国美为响应政府节能减排工作的开展,建立低耗能社会,将联合供应商推动节能产品的普及,全国拿出至少4亿元的节能补贴来推广节能产品。

## 清明小黄金周 苏宁将启动重大节日促销预案

从去年开始,极具中国传统色彩的节日之一——清明节被定为国家法定假日。三天小长假沿袭了五一、十一的假日经济习惯,继而催生了新的黄金周。昨天笔者从河南苏宁电器获悉,4月3日-6日清明小长假期间,苏宁电器将在包括河南苏宁20家连锁店在内的全国范围内启动重大节日促销预案,目前包括空调、彩电、冰洗及3C消费电子在内的全品类家电产品厂家纷纷表示,届时将联合苏宁发起清明黄金周,借道释放海量特惠资源。

### 厂商携手 特惠资源“井喷”放价

据河南苏宁电器营销总监贺小斌介绍,“三天小长假”经过去年一年的磨合与培养基本上形成了新的具有规律性的假日经济形态,与以往的一五一黄金周、十一黄金周非常相似,市场会在短期内“井喷”,稍有不同的是“清明节”、“端午节”、“中秋节”传统活动也会分流部分客流。但是,对于苏宁电器来说无论是“清明节”、还是“端午节”、“中秋节”都等同于“五一黄金周”、“十一黄金周”大型节假日的促销。贺小斌透露,在为期三天的清明节小黄金周促销期间,河南苏宁电器将联合海尔、惠而浦、LG、西门子、诺基

亚、海信、索尼、康佳、摩托罗拉等数百个国内外知名品牌,预计三天累计投放多达2亿元的促销资源,全面引爆清明黄金周市场。

### 清明小黄金周

#### 春季家电价位探底

据苏宁电器调查显示,清明小黄金周期间计划购物的人群比例达到34%,选择购物的人群中有90%的人都有明确或者可能购买家电的意向。今年为什么家电的购买倾向如此之高?笔者也就这一问题采访了贺小斌。贺小斌表示,清明节的三天小长假对于商家和消费者来说都是一个契机,一方面消费者在“逢节必有大惠”的预期下,早已开始持币待购,期待赶上清明黄金周的优惠大集,可以肯定的说这些人不在少数;另一方面,关注家电市场的消费者可能知道,家电市场受国际金融形势、原材料下滑和库存压力等多种因素的影响,价位呈现“V”字型的走势,四月极有可能出现探底,这一利好预期也会促使大部分消费者在清明节期间开始行动。贺小斌还透露,清明小黄金周促销期间,苏宁电器已与涵盖所有电器品类在内的数百个品牌达成协议,届时在保证货源和服务的前提下,合力下拉家电价位,最高有望实现35%的让利空间。